

Отборочные игры математического хоккея продолжаются!

6 декабря 2025 г. в школе № 18 с углубленным изучением математики прошел очередные игры отборочного этапа по математическому хоккею.

Команды-участники уже освоились в правилах игры и показали яркую и активную игру.

В первой группе игра между 642 и 31 школой закончилась со счетом 2:0, причина обе шайбы были заброшены во втором периоде.

Во втором группе игра прошла в напряжении, так как было много моментов у ворот, но команде 18 школы все-таки удалось одержать свою вторую победу, в этот раз над командой 586 школы.

В третьем группе борьба была не менее оживленная, как итог между 2 и 708 школами - ничья со счетом 1:1.

Продолжаем следить за успехами команд, впереди решающие игры отборочного этапа!

Желаем успехов участникам, их руководителям и организаторам в следующих играх! Ближайшие игры - 20 декабря

